
В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства получения несовершеннолетним электротравмы



Вчера в правоохранительные органы города Кызыла Республики Тыва поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение 14-летнего местного жителя с травмами от удара электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 28 марта 2024 года около 18 часов группа несовершеннолетних находилась у трансформатора, расположенного по улице Магистральной города Кызыла. 14-летний подросток зашел в помещение трансформатора, где схватившись за провод, получил удар электрическим током. Несовершеннолетний был госпитализирован, в настоящее время его состояние оценивается как тяжелое, оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время для установления тяжести вреда здоровью несовершеннолетнего пострадавшего назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



29 марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1871595>